Oddéleni A:

Najdi nejmensi spoleény
nasobek ¢isel:

n(18.27)=

n(8,28)=

n(63.84)=

n(51.68)=

Najdi nejvétsi spoleény
delitel ¢isel:

D(18.27)=

D(8,25)=

D(112,144)=
D(198,330)=

Oddéleni A:

Najdi nejmensi spoleény

nasobek ¢isel:
n(18,27)=
n(8,28)=
n(63.84)=
n(51,68)=

Najdi nejvétsi spole¢ny
délitel ¢éisel:

D(18,27)=

D(8.25)=

D(112.144)=
D(198.330)=

Oddéleni A:

Najdi nejmensi spoleény
nasobek éisel:

n(18.27)=

n(8,28)=

n(63.84)=

n(51.68)=

Najdi nejvétsi spoleény
délitel ¢isel:

D(18,27)=

D(8,25)=

D(112,144)=
D(198,330)=

Oddéleni A:

Najdi nejmensi spoleény
nasobek ¢isel:

n(18.27)=

n(8,28)=

n(63.84)=

n(51.68)=

Najdi nejvetsi spole¢ny
delitel ¢isel:

D(18.27)=

D(8.25)=

D(112,144)=
D(198,330)=

Oddéleni B:

Najdi nejmensi spole¢ny
nasobek ¢éisel:

n(16,24)=

n(35.6)=

n(36,54)=

n(52,78)=

Najdi nejvatii spoleény
délitel ¢isel:

D
D
D
D

16,24)=
36,24)=
90,126)=
138,345)=

—_—— =

Oddéleni B:
Najdi nejmen3i spoleény
nasobek ¢isel:
n(16,24)=
n(35.6)=
n(36,54)=
n(32,78)=

Najdi nejveétsi spole¢ny
delite] ¢isel:

D(16,24)=

D(36,24)=

D(90,126)=
D(138,345)=

Oddéleni B:
Najdi nejmensi spoleény
nasobek ¢isel:
n(16.24)=
n(35.6)=
n(36,54)=
n(52,78)=
Najdi nejvétsi spoleény
délitel ¢isel:
D(16.24)=
D(36.,24)=
D(90.126)=
D(138,345)=

Oddéleni B:
Najdi nejmen3i spoleény
ndsobek ¢isel:
n(16,24)=
n(35.6)=
n(36,54)=
n(32,78)=
Najdi nejvétsi spoleény
délitel ¢isel:
D(16,24)=
D(36,24)=
D(90,126)=
D(138,345)=

Oddéleni A:

Najdi nejmensi spoleény
nasobek ¢isel:

n(18.27)=

n(8,28)=

n(63.84)=

n(51.68)=

Najdi nejvétsi spoleény
delitel ¢isel:

D(18.27)=

D(8,25)=

D(112,144)=
D(198,330)=

Oddéleni A:

Najdi nejmensi spoleény
nédsobek ¢isel:

n(18.27)=

n(8,28)=

n(63.84)=

n(31.68)=

Najdi nejvétsi spole¢ny
délitel ¢éisel:

D(18.27)=

D(8,25)=

D(112.144)=
D(198.330)=

Oddéleni A:

Najdi nejmensi spole¢ny
nasobek éisel:

n(18.27)=

n(8,28)=

n(63.84)=

n(51.68)=

Najdi nejvétsi spoleény
délitel ¢isel:

D(18,27)=

D(8.25)=

D(112,144)=
D(198,330)=

Oddéleni A:

Najdi nejmensi spoleény
nasobek ¢isel:

n(18.27)=

n(8,28)=

n(63.84)=

n(51.68)=

Najdi nejvétsi spoleény
delitel éisel:

D(18.27=

D(8.25)=

D(112,144)=
D(198,330)=

Oddéleni B:
Najdi nejmensi spole¢ny
ndsobek ¢isel:
n(16,24)=
n(35.6)=
n(36,54)=
n(52,78)=
Najdi nejvétsi spoleény
délitel ¢isel:
D(16,24)=
D(36,24)=
D(90,126)=
D(138.3435)=

Oddéleni B:
Najdi nejmen3i spoleény
nédsobek ¢&isel:
n(16,24)=
n(35,6)=
n(36,54)=
n(52,78)=
Najdi nejvétsi spole¢ny
délitel &isel:
D(16.24)=
D(36,24)=
D(90.126)=
D(138,345)=
Oddéleni B:
Najdi nejmen3i spoleény
nédsobek &isel:
n(16,24)=
n(35.,6)=
n(36,54)=
n(52,78)=

Najdi nejvétsi spole¢ny
délitel ¢isel:

D(16.24)=

D(36.,24)=

D(90.126)=
D(138,345)=

Oddéleni B:
Najdi nejmen3i spoleény
nédsobek ¢isel:
n(16,24)=
n(35.6)=
n(36,54)=
n(52,78)=
Najdi nejvétsi spoleény
délitel &isel:
D(16.,24)=
D(36,24)=
D(90,126)=
D(138,345)=



